
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QCM Proportionnalité (correction) 

 

 

5 jours auraient coûté 250 euros 

On prolonge et on regarde si la 

droite passe par l’origine du 

repère. 

Produit en croix 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Erreur de ma part, 

on trouve 0,36. 1 

point pour tous. 

 

La solution vous servira... 
Produit en croix 

égaux, ou coefficient 

égal à 8   

Au lieu de 20l 

habituels…qui le 

prouve ? Pub… 

En secondes 

Eliot m’a trouvé ! 



 

 

 

 

Moyenne de 8,64 /15, avec un temps bien utilisé. ici il dépasse le temps  réel proposé car 3 élèves 

n’ont pas répondu, le compteur affiche un temps supérieur à 21 minutes. 
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RESULTATS ET STATISTIQUES 

8,64 


